
Megoldás. Az ¶rhajó hajtóm¶vének tolóereje az ¶rhajóval egységnyi id® alatt ütköz® porszem
sék lendületválto-

zását fedezi. Az S keresztmetszet¶, a ̺ s¶r¶ség¶ porfelh®höz képest v sebességgel haladó ¶rhajó t id® alatt s = v · t

utat tesz meg, tehát

V = s · S = v · t · S

térfogatú, azaz

m = V · ̺ = v · t · S · ̺

tömeg¶ porszem
sével ütközik. A rugalmatlan ütközések után a por
sem
sék sebessége az ¶rhajó v sebességével meg-

egyez® lesz, így a lendületváltozásuk ezen id® alatt

∆p = m · v = v2 · t · S · ̺.

A tolóer® az egységnyi id®re vonatkoztatott lendületváltozással egyezik meg:

F =
∆p

t
= v2 · S · ̺ =

(

104
m

s

)2

· 50 m2
· 2 · 10−8

kg

m3
= 100 N.
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